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ТЕХНОЛОГІЇ МДФ-ФАСАДІВ 
 

Встановлено, що достойною альтернативою меблевим фасадам з натуральної деревини є 
фасади з МДФ матеріалів : погонажу та плит. Розглянуто конструкції та зроблено порівняльний 
аналіз конструкцій трьох МДФ-фасадів: МДФ-Фасад№1 для прихожої рамково-тахлевої конс-
трукції (тахля - плита МДФ, бруски – профіль МДФ), фасад-МДФ№2 для прихожої рамково-
тахлевої конструкції (тахля - плита МДФ, бруски – масив), фасад-МДФ№3 фарбований для 
прихожої (основа дверей – плита МДФ). Підібрано та розраховано сучасні матеріали для ство-
рення трьох варіантів МДФ-фасадів, що мають різні конструктивні елементи та декор. Розроб-
лено методику порівняльних досліджень технологічних процесів МДФ-фасадів , що мають різні 
складові та комплектуючі елементи. Підібрано сучасне обладнання для здійснення технологіч-
них операцій під час створення МДФ-фасадів  прийнятого різновиду досліджень. Розраховано 
прийняте обладнання та проаналізовано загальну вартість для створення трьох варіантів МДФ-
фасадів. Розроблено технологічні маршрути та побудовано плани цехів з підбором прийнятого 
устаткування для створення трьох варіантів МДФ-фасадів. Зроблено порівняльний аналіз тех-
нологічних процесів та вибрано раціональний різновид із створення фасадних МДФ-фасадів  
прийнятої конструкції. Розраховано терміни окупності інвестиційних витрат для кожного варі-
анту. Встановлено, що найбільшими є витрати за другим варіантом виробничого процесу  виго-
товлення МДФ-фасадів  для прихожих кімнат. Найвище значення показника економічної ефек-
тивності - за першим варіантом інвестиційних вкладень. Термін окупності за цим варіантом 
становить 0,41 року. Таким чином, встановлено, що раціональним та престижним є МДФ-фасад 
рамково-тахлевої конструкції та рекомендовано для впровадження у виробництво технологіч-
них рішень з його виготовлення для комплектування корпусів меблевих виробів.  

Ключові слова. Фасади меблеві, МДФ-Фасад, МДФ-плита, конструкції фасадів, вироби 
з деревини, технологічні процеси, технології виготовлення. 
 

Актуальність. Останнім часом меблева промисловість України все більше 
починає використовувати прогресивні  личкувальні та конструкційні плитні мате-
ріали, зокрема, новий конструкційний матеріал   деревноволокнисту плиту се-
редньої щільності – МДФ (Меdium Densitу Fіbегbоагd, MDF) [1, 2, 15-16]. Висока 
стабільність плит МДФ та однорідність по всій площині зумовлює їх легку об-
робку як по площині, так і по крайках. Їх можна легко фрезерувати, обробляти на 
токарних верстатах, розрізати та пресувати. Ідеально відшліфована поверхня плит 
МДФ дає змогу їх личкувати, ламінувати, опоряджувати або фарбувати. 

Працюючи з плитами МДФ, вдасться скоротити ряд операцій з обробки, що 
дає можливість скоротити виробничі витрати й отримати виріб вищої якості. Ви-
ходячи з досвіду закордонних та вітчизняних підприємств, для обробки плит 
МДФ можна використовувати обладнання, що традиційно застосовується на де-
ревообробних підприємствах, починаючи від розкрою плит та закінчуючи профі-
льною обробкою. Сучасні меблеві вироби, зокрема корпусні, мають бути екстра-
вагантними, красивими, естетичними та функціональними [1-10]. Основним скла-
довим елементом корпусних меблів є фасад. Використання плит МДФ для виго-
товлення фасадів та інших елементів виробів із деревини дає змогу отримати ви-
сокоякісні конкурентноздатні вироби, що відповідають сучасним естетичним ви-
могам. .Зрозуміло, що є багато конструкцій та Різновидів їх виготовлення. Але в 
кінцевому, завершеному вигляді меблеві фасади є ізюминкою меблевого виробу: 
чи то стінок кухні, чи стінок вітальні [3, 5, 8, 10, 16].  
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Проблема для вирішення – це проектування технологічних процесів з виробни-
цтва меблевих фасадів з використанням плит МДФ, та вибір раціонального варіа-
нту із трьох запропонованих, що базується меншому терміну окупності – відно-
шенні отриманого прибутку до інвестиційних затрат. Зрозуміло, що кожен влас-
ник підприємства може використовувати будь який різновид, або і всі три різно-
види, збільшуючи асортимент меблевої фасадної продукції. У теперішній час за-
стосування МДФ-фасадів  наддасть можливість  виготовити швидко реалізовані 
меблеві корпусні вироби, що відповідають призначенню, а також естетичним та 
дизайнерським  вимогам. 
Аналіз стану питання. Останнім часом меблева промисловість України все бі-
льше починає використовувати прогресивні конструкційні плитні та личкувальні 
матеріали (рис. 1), зокрема, новий конструкційний матеріал   деревноволокнис-
ту плиту середньої щільності — МДФ (Меdium Densitу Fіbегbоагd, MDF). Індус-
тріальним методом перша плита МДФ була виготовлена в 1965 році в СIА. В Єв-
ропі перші плити МДФ з'явились у 70-х роках, їх виробництво почала східноніме-
цька фірма "Фадерплаттенверк", відома сьогодні як "Бествуд". У Європі працю-
ють понад 50 підприємств із виробництва плит МДФ, що виготовляють більше 38 
% від світового виробництва. Обсяги споживання плит МДФ зросли з 8900,0 м3 у 
2015 році до 15000,00 м3 у 2018 [1, 10-14]. 
Зараз у Костополі працює завод з виготовлення МДФ плит потужністю понад 350 
тис. м2  в рік, що переробляє і первинну і вживану деревину [3-16]. 

 
Рис. 1. Личковані плити МДФ  

Корпусні меблеві вироби є атрибутом сучасної квартири. У сучасних ква-
ртирах безумовно – це безумовно, прихожі, стінки прихож, чи будь які інші меб-
леві вироби , що бачить людина, прийшовши в гості. Ці меблеві вироби повинні 
відповідати в першу чергу функціональним, естетичним та екологічним вимогам. 
Купуючи корпусні меблі, не зайвим буде випробувати виріб на стійкість і міц-
ність. У тому випадку, якщо тумба стоїть на підлозі нестійко, або система відкри-
вання дверей створює шум, рекомендується утриматися від придбання, тому як 
такі меблі швидко прийдуть в непридатність. 

Важливим буде звернути увагу на якість обробки і корпусу. Видимі оку 
відколи й кріплення на прямолінійних деталях вважаються ознакою неякісного 
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виробу. Якісні і надійні меблі завжди оснащені відмінною фурнітурою з ембле-
мою фірми-виробника, а дверцята обладнані сучасними завісами. Без перебіль-
шення, можна сказати, що зовнішній вигляд сучасних житлових кімнат, багато в 
чому залежить від меблевих фасадів. Більшість експертів сходяться на тому, що 
саме фасади задають тон в сприйнятті того або іншого інтер’єру, оскільки по роз-
ташуванню займають всю передню панель в корпусних меблях. 

Більш економічними і не менш якісними є корпусні меблі, виготовлені з 
МФД. За своїми характеристиками вони нічим не поступається виробам з натура-
льного дерева. Дорожчий варіант – фасади МДФ, покриті плівкою ПВХ, фарбова-
ні. Наступна цінова категорія - досить недешева пропозиція на ринку - фасади 
МДФ шпоновані. Наприклад, для плит товщиною 18 мм: щільність  700...750 
кг/м3; межа міцності при згині  40 МПа; межа міцності при розтягу перпенди-
кулярно пласті  0,8 МПа; модуль пружності  3500 МПа [16, 17]. Вітчизняни-
ми меблевими підприємствами виготовляються фасади зрізних конструкційних 
матеріалів, що покриваються плівками або лакофарбовими матеріалами переваж-
но кількох видів, у тому числі [1, 7, 16]: 

 з плоским личкуванням площин натуральним шпоном та з подальшим   ре-
льєфним фрезеруванням; 

 з попереднім рельєфним фрезеруванням площин, крайок та з наступним ли-
чкуванням плівками в мембранних пресах; 

 рамково-тахлевої конструкції — рамка виготовляється з МДФ (тахля - плита 
МДФ); 

 рамково-тахлевої конструкції — рамка виготовляється з натуральної масив-
ної деревини (тахля - меблевий щит)  

 з рельєфним фрезеруванням площин та крайок із наступним опорядженням 
лакофарбовими матеріалами. 

Технологія виготовлення фасадних рельєфних елементів полягає в тому, 
що після обробки заготовок на обробних центрах відбувається личкування  їх на 
мембранних пресах для одержання готового виробу. Причому використання будь-
якого комп’ютеризованого обробного центру дозволяє одержувати практично не-
обмежений набір різноманітних видів малюнків, що в умовах  кон'юнктури, яка 
швидко змінюється, і попиту на ринку виробів з деревини є дуже суттєвим.  

Мета роботи – провести порівняльний аналіз технологічних процесів виго-
товлення фасадів меблевих виробів для прихожих кімнат. Об’єкт дослідження – 
технологічні процеси виготовлення фасадів меблевих виробів на основі різних 
конструкційних матеріалів. Предмет дослідження – порівняльний аналіз техно-
логічних процесів виготовлення фасадів меблевих виробів для прихожих кімнат 
на основі різних конструкційних матеріалів. 

Завдання досліджень: 
1. Виконати розрахунок сировину, матеріали, фурнітуру для кожного вибраного МДФ-

фасаду меблевих виробів для прихожих кімнат на основі різних конструкційних матеріалів 
2. Виконати розрахунок існуюче прогресивне деревообробне обладнання сучасних фірм  

для кожного вибраного МДФ-фасаду меблевих виробів для прихожих кімнат на основі різних 
конструкційних матеріалів 

3. Розробити та проаналізувати технологічні маршрути для кожного вибраного МДФ-
фасаду меблевих виробів для прихожих кімнат на основі різних конструкційних матеріалів 

4. Розробити планів цехів для кожного виду МДФ-фасаду 
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5. Виконати порівняльний аналіз завантаженості обладнання та устаткування кожного виб-
раного МДФ-фасаду меблевих виробів для прихожих кімнат  

6. Виконати порівняльний аналіз вартості обладнання та устаткування кожного вибраного 
МДФ-фасаду меблевих виробів для прихожих кімнат на основі конструкційних матеріалів 

7. Виконати порівняльний аналіз числа робочих для кожної технології із вибраного МДФ-
фасаду меблевих виробів для прихожих кімнат на основі різних конструкційних матеріалів 

8. Здійснити вибір та пропозицію найбільш раціонального технологічного рішення з виро-
бництва фасадів  для меблевих виробів для прихожих кімнат на основі різних конструкційних 
матеріалів 

Матеріали, технології , обладнання та методика досліджень. 
Методика порівняльних досліджень технологічних процесів отримання 

МДФ-фасадів , що мають різні складові та комплектуючі елементи включає: 
 Розроблення трьох конструкцій МДФ-фасадів; 
 Розроблення технологічних процесів для кожного варіанту МДФ-фасадів; 
 Розрахунок прийнятого обладнання та устаткування та його аналіз кіль-

кістю та за ціною для створення трьох варіантів МДФ-фасадів 
 Підбір кількості виробничого персоналу та аналіз чисельності для створен-

ня трьох варіантів МДФ-фасадів 
 Вибір раціонального технологічного процесу виготовлення МДФ-фасадів 

різних конструкцій, при чому з врахуванням потужності обладнання, обслугову-
ючого персоналу, затрат на енергію.  

Для проведення детального аналізу здійснення порівняльних досліджень 
було вибрано три типи фасадів з річною програмою 3900 шт. (рис. 2.): 

 Фасад МДФ для прихожої рамково-тахлевої конструкції (тахля - плита 
МДФ, бруски – профіль МДФ), 

 Фасад з масивної деревини для прихожої рамково-тахлевої конструкції (та-
хля - плита МДФ, бруски – масив), 

Фасад фарбований для прихожої (основа дверки – плита МДФ).  
Методика порівняльного аналізу технологій для виготовлення кожного виб-

раного МДФ-фасаду меблевих виробів для прихожих кімнат на основі різних 
конструкційних матеріалів включає: 

 Порівняльний аналіз завантаженості обладнання та устаткування кожного 
вибраного МДФ-фасаду меблевих виробів для прихожих кімнат на основі різних 
конструкційних матеріалів 

 Порівняльний аналіз вартості обладнання та устаткування кожного вибра-
ного МДФ-фасаду меблевих виробів для прихожих кімнат на основі різних конс-
трукційних матеріалів 

 Порівняльний аналіз числа робочих для кожної технології із вибраного 
МДФ-фасаду меблевих виробів для прихожих кімнат  
Вибір та пропозиція найбільш раціонального технологічного рішення з виробниц-
тва фасадів  для меблевих виробів для прихожих кімнат на основі різних констру-
кційних матеріалів виходячи із вартості обладнання, кількості працюючих та за-
трат на електроенергію, яка напряму зв’язана з виробничою потужністю підібра-
ного обладнання.  
На будь якому виробництві фасади корпусних меблів можна робити за різними 
технологіями, але типові технології під час створення МДФ-фасадів все одно 
включають такі операції, які залежать від конструктивних особливостей: 
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1. Вхідний контроль матеріалів, фурнітури, покупних матеріалів та комплектуючих 
2. Аналіз конструкцій, що визначає підбирання заготовок деревних порід  
3. Розкрій на дошки на відрізки дощок певної кратної довжини на заготовки  
4. Торцювання за довжиною на кратні чорнові меблеві заготовки. 
5. Фрезерування двобічне за товщиною або чотирибічне за перерізом 
6. Формування шипів з використанням фрези відповідного профілю 
7. Підбір рейок, бездефектних відрізків  за текстурою 
8. Склеювання в щити відповідних розмірів. Технологічна витримка  
9. Формування тахель у ваймах з наступним фрезеруванням за контуром 
10. Розкрій погонажу МДФ 
11. Складання рамково-тахлевих дверок, тобто фасадів. 
12. Складання рамок у ваймах чи пресах з точною фіксацію прямих кутів на зєднаннях 
13. Фрезерування рамок за контуром після технологічної витримки. 
14. Складання рамко-скляних меблевих фасадів з використання декоративних шнурків або 

з використання дерев’яних штапиків  
15. Форматні плити МДФ проходять розкроювання на відповідні розміри. 
16. Отримані заготовки – Фасади з МДФ-плити обробляються за контуром з використан-

ням фрези відповідного профілю 
17. В-т для шліфування всіх видів фасадів різним відповідним устаткуванням, але  в осно-

вному пелюстковим інструментом 
18. Контроль якості фасадів МДФ-фасадів певної конструкції з листяних порід 
19. Виконання присадки отворів, під чашки завіс, під ручки, тощо 
20. Виконання опорядження 
21. Складування та пакування отриманої продукції МДФ-фасадів певної конструкції з лис-

тяних порід на відведені місця 
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Рис. 2. Форми МДФ-фасадів для дослідження 

Таким чином, розроблено методику для порівняння технологічних процесів 
під час створення фасадних МДФ-фасадів, що мають різні складові та комплек-
туючі елементи; підібрано матеріали для створення трьох конструкцій меблевих 
фасадів для здійснення порівняльних досліджень; проаналізовано типовий техно-
логічний процес для виготовлення фасадних МДФ-фасадів.  
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Результати досліджень та обговорення. Результати підбору матеріалів та 
його розрахунку зі створення МДФ-фасадів на ведені у табл. 1. 

Таблиця 1. Розрахунок матеріалів для трьох МДФ-фасадів 

 
Тип вхідного матеріа-

лу 
Позначен-

ня  
Ціна комплек-

туючих  
Комплект  

Затрати на 
програму 
3900 шт 

Затрати 
в тися-
чах грв. 

В1 Профіль МDF, 22 м.п. 165 2,9886 11655,65 1923,18 
В1 Плита МDF, 10 м2 5200 0,0032 12,39 64,41 

 РАЗОМ         1987,59 
В2 Тв.л.п.  м3 4900 0,2671 1041,8655 5105,14 
В2 Плита МДФ, 20 м3 15800 0,0049 19,1630 302,78 
В2 Клей ПВАД кг 134 0,0099 38,4384 5,15 
В2 Шліф. стрічка, 120-150 м2 57 0,0104 40,4711 2,31 

 РАЗОМ         5407,92 
В3 Плита МДФ, 18 м3 5600 0,0077 30,1129 168,63 
В3 Нітроцелюл. лак НЦ-

243. кг 350 0,5090 1984,9190 694,72 
В3 Грунтовка НЦ-0140. кг 190 0,0210 81,7390 15,53 
В3 Шліф. стрічка, 150-180 м2 82 0,0096 37,3801 3,07 

 РАЗОМ         881,95 
Результати підбору сучасного обладнання та його розрахунок для створення трьох 
варіантів МДФ-фасадів різних прийнятих конструкцій подані та  представлені у 
табл. 2. 

Таблиця 2. Моделі верстатів для трьох технологій 
№ Назва обладнання Варіант 1.МДФ-Р Варіант 2.МДФ-Т Варіант 3.МДФ-Ф 
1 В-т форматно-розкрійний SC-32 SC-32 SC-32 
2 В-т торцювальний MWM-200   
4 В-т шипорізний  Т-270  
5 Вайма складальна PP-8-2 GS-3  
6 В-т обробний центр  WE-550 WE-550 
 Розпилювальна кабіна   РК-4 
7 В-т шліфувальний  R-1200 ШПВ-5 
 Всього одиниць обладнання 3 5 4 

Порівняльний аналіз завантаженості підібраного обладнання для виготовлення 
трьох МДФ-фасадів у кількості 3900 штук наведено на рис. 3. 

 
Рис. 3. Лінійна номограма порівняльного аналізу завантаженості обладнання 

для виготовлення трьох конструкцій МДФ-фасадів. 
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Підбір технологічних операцій та оформлення технологічних маршрутів для ство-
рення трьох варіантів МДФ-фасадів подано на рис. 4-6. 

 
Рис. 4. Технологічний маршрут на створення МДФ-фасаду №1Рамка-МДФ 

 

 
Рис. 5. Технологічний маршрут на створення МДФ-фасаду №2Рамка-тахля 

 
Рис. 6. Технологічний маршрут на створення МДФ-фасаду №3МДФ-Фарба 

 
Побудова планів цехів з підбором прийнятого устаткування для створення трьох 
варіантів МДФ-фасадів представлено на рис. 7-9. 
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Рис. 7. Планування цеху зі створення МДФ-фасаду №1Рамка-МДФ 

 
Рис. 8. Планування цеху зі створення МДФ-фасаду №2Рамка-тахля 
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Рис. 9. Планування цеху зі створення МДФ-фасаду №3МДФ-Фарба 

 
Під обладнання та устаткування за ціною та аналіз загальної вартості для 

створення трьох різновидів МДФ-фасадів  представлений на рис. 10. 

 
Рис. 10. Сукупна вартість обладнання цеху та аналіз затрат  на нього для 

кожної технології виготовлення МДФ-фасадів 
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Вибір оптимального технологічного процесу створення МДФ-фасадів за ре-
зультатами часткових економічних ефективностей поданий на рис. 11. 
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Рис. 11. Вибір оптимального технологічного процесу створення МДФ-фасадів 
за результатами часткових економічних ефективностей 

Результати економічного обгрунтування вибору варіанту виробничого 
процесу за показником економічної ефективності – діленням прибутку на затрати. 
Було проведено паралельно три розрахунки, які включали всі матеріальні витрати, 
тобто прямі затрати, зарплату робочих, витрати на страхування, а це 22 %, інші 
загальні розподілені витрати, а також операційні затрати. Кошторис виробничої 
собівартості розраховано та подано для трьох у табл. 3 

Таблиця 3. Кошторис виробничої собівартості  
№з/п Статті витрат Варіант №1 Варіант №2 Варіант №3 

1 Прямі матеріальні витрати 2226,63 6063,34 987,38 
2 Прямі витрати на оплату праці  864,00 1152,00 1008,00 
3 Відрахування на страхування 190,08 253,44 221,76 
4 Розподілені виробничі витрати 1649,40 1906,03 1814,00 

5 Виробнича собівартість) 4930,11 9374,81 4031,14 
6 Витрати операційної діяльності 1018,66 1245,02 1131,84 
7. Повна собівартість 5948,77 10619,83 9194,12 
8 Прибуток до оподаткування 1189,75 2123,97 1838,82 

Отже, найбільшими є витрати за другим варіантом виробничого процесу  
виготовлення фасадів  для прихожих кімнат. Визначимо показник економічної 
ефективності інвестиційних вкладень та термін окупності інвестицій: 

Варіант №1 Е1=1189,75/493,37 = 2,41,   Ток1=1/2,41=0,41 року 
Варіант №2 Е2=2123,97/1050,95=2,02,   Ток2=1/2,02=0,50 років 
Варіант №3 Е3=1838,82/850,98 = 2,16,   Ток1=1/0,64=0,46 років 
Найвище значення показника економічної ефективності - за 1 варіантом ін-

вестиційних вкладень. Термін окупності за цим варіантом становить 0,41 року. 
Висновки. 

1. Встановлено, що достойною альтернативою меблеквим фасадам з натуральної деревини 
є фасади з МДФ матеріалів : погонажу та плит. 

2. Розглянуто конструкції та зроблено порівняльний аналіз конструкцій трьох МДФ-
фасадів: МДФ-Фасад№1 для прихожої рамково-тахлевої конструкції (тахля - плита МДФ, брус-
ки – профіль МДФ), фасад-МДФ№2 для прихожої рамково-тахлевої конструкції (тахля - плита 
МДФ, бруски – масив), фасад-МДФ№3 фарбований для прихожої (дверка – плита МДФ).  

3. Підібрано та розраховано сучасні матеріали для створення трьох варіантів МДФ-фасадів, 
що мають різні конструктивні елементи та декор.  
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4. Розроблено методику порівняльних досліджень технологічних процесів МДФ-фасадів , 
що мають різні складові та комплектуючі елементи.  

5. Підібрано сучасне обладнання для здійснення технологічних операцій під час створення 
МДФ-фасадів  прийнятого різновиду досліджень. 

6. Розроблено технологічні маршрути та побудовано плани цехів з підбором прийнятого 
устаткування для створення трьох варіантів МДФ-фасадів.  

7. Зроблено порівняльний аналіз технологічних процесів та вибрано раціональний різно-
вид із створення фасадних МДФ-фасадів  прийнятої конструкції.  

8. Розраховано терміни окупності інвестиційних витрат для кожного варіанту. Встановле-
но, що найбільшими є витрати за другим варіантом виробничого процесу  виготовлення МДФ-
фасадів  для прихожих кімнат. Найвище значення показника економічної ефективності - за 
першим варіантом інвестиційних вкладень. Термін окупності за цим варіантом - 0,41 року. 

9. Таким чином, встановлено, що раціональним та престижним є МДФ-фасад рамково-
тахлевої конструкції та рекомендовано для впровадження у виробництво технологічних рішень 
з його виготовлення для комплектування корпусів меблевих виробів. Крім того, застосування в 
асортименті МДФ-фасадів надасть можливість підприємцям виготовляти швидкореалізовані 
вироби, що відповідають призначенню, а також естетичним та дизайнерським  вимогам. 
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MDF-FACADE TECHNOLOGIES 
 

It is established that a worthy alternative to furniture facades made of natural wood are facades 
made of MDF materials: moldings and boards. The constructions are considered and the comparative 
analysis of constructions of three MDF facades is considered: MDF-Facade№1 for a hall frame-and-
tile construction (a tile - a plate of MDF, bars - a MDF profile), a facade-MDF№2 for a hall frame-
and-tile design (a tile) - MDF board, bars - solid wood), MDF-3 facade painted for the hallway (door 
base - MDF board). Modern materials for the creation of three versions of MDF facades with different 
structural elements and decor have been selected and calculated. A method of comparative research of 
technological processes of MDF facades with different components and components has been 
developed. Modern equipment for technological operations during the creation of MDF facades of the 
accepted type of research has been selected. The received equipment is calculated and the total cost for 
creation of three options of MDF facades is analyzed. Technological routes have been developed and 
plans of shops with selection of the accepted equipment for creation of three variants of MDF facades 
are constructed. The comparative analysis of technological processes is made and the rational variant 
on creation of front MDF facades of the accepted design is chosen. The payback period of investment 
costs for each option is calculated. It was found that the largest costs are for the second variant of the 
production process of MDF facades for hallways. The highest value of economic efficiency - the first 
option of investment. The payback period for this option is 0.41 years. Thus, it was established that the 
MDF facade of the frame-and-tile construction is rational and prestigious, and it is recommended for 
the introduction into production of technological solutions for its production for the assembly of 
furniture housings. In addition, the use of MDF facades in the range will give entrepreneurs the 
opportunity to produce quick-selling furniture products that meet the purpose, as well as aesthetic and 
design requirements. 

Keywords. Furniture facades, MDF-facade, MDF board, facade constructions, wood products, 
technological processes, manufacturing technologies. 

 


